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Vec: 
Oznámenie o zmene navrhovanej činnosti "Inštalácia novej linky na výrobu, plnenie a 
balenie trvanlivého mlieka a smotany“ - stanovisko 
 
  

Dňa 18.01.2019 bolo Prešovskému samosprávnemu kraju doručené oznámenie o zmene 
navrhovanej činnosti „Inštalácia novej linky na výrobu, plnenie a balenie trvanlivého mlieka 
a smotany. Navrhovateľ  - Tatranská mliekareň a.s., Nad Traťou 26, 060 01 Kežmarok 
v zastúpení splnomocnencom SCPS, s.r.o., Púchovská 8, 831 06 Bratislava. 

 
Umiestnenie činnosti sa nemení, nakoľko sa jedná o inováciu technológie situovanú v 

areály mliekarne, pričom nie je potrebné rozširovať alebo meniť stavebné objekty a areál 
mliekarne. Prevádzka je situovaná v zastavanom území obce (intravilán mesta Kežmarok). 
Umiestnenie technológii sa bude týkať parcely číslo 2338/1. 

 
V súčasnosti je schválená maximálna kapacita prevádzky do 300 ton spracovaného 

mlieka denne. Navrhovanou zmenou činnosti nedôjde k zmene súčasnej kapacity spracovaného 
mlieka.  

Navrhovaná zmena bude spočívať vo výmene starej technologickej linky na výrobu 
plnenie a balenie trvanlivého mlieka a smotany za novú modernejšiu, vďaka čomu sa zvýši 
kvalita a efektívnosť výroby mliečnych produktov.  

Nová linka bude pozostávať z procesného zariadenia pre UHT (ultra tepelné spracovanie) 
ošetrenie, aseptického tanku, aseptického plniaceho stroja, dopravníkového systému, zariadenia 
na aplikáciu slamiek, skrutkovacích uzáverov a kartónovacieho zariadenia.  

Procesné zariadenie bude vybavené chladiacou sekciou až na 6 °C a ďalším potrebným 
vybavením tak, aby sa na zariadení dala tepelne ošetriť okrem mlieka aj smotana. Výkon 
zariadenia bude meniteľný v štyroch výkonových úrovniach tak, aby bola možná zastupiteľnosť 
stávajúceho procesného zariadenia č.2. s možnosťou napojenia na jestvujúce aseptické plničky s 
plnením do krabic s objemom 1000 ml a výkonom 6000 ks alebo 7000 ks za hodinu. 

Aseptický tank zabezpečí aseptické preskladnenie mlieka a smotany tepelne ošetrených 
UHT ohrevom na existujúcom procesingu č. 2 a novom procesnom zariadení.  

Na aseptickom plniacom zariadení sa bude plniť tepelne ošetrený mliečny produkt 
(mlieko a smotana) do viacvrstvových obalov s objemom 250 ml. Plniaci stroj bude vybavený 



 

 

zásobníkom pre uloženie dvoch kotúčov obalov s automatickým napojením druhého kotúča do 
podávača obalu. Plniaci stroj bude vybavený softwarom umožňujúcim sledovanie a zapisovanie 
zákonných parametrov stroja pri výrobe.  

Súčasťou linky bude aj dopravníkový systém na dopravu krabičiek naplnených 
produktom medzi jednotlivými zariadeniami linky. Ďalšími zariadeniami linky bude zariadenie 
na aplikáciu slamky na naplnené krabičky, zariadenie na aplikáciu skrutkovacích uzáverov a 
kartónovacie zariadenie, ktoré z predvystrihnutého výseku kartónu zlepí krabicu a naplní ju 
zoradenými krabičkami. Naplnenú krabicu výstupným dopravníkom z kartónovacieho zariadenia 
dopraví na existujúci dopravník, ktorý ju dopraví k automatickému paletovaciemu zariadeniu 
umiestnenému v sklade UHT mlieka. 

 
Zmena činnosti bude realizovaná v existujúcej prevádzke. Jej realizáciou nedôjde k 

záberu ornej, poľnohospodárskej ani lesnej pôdy nakoľko sa realizuje v existujúcej prevádzke 
a predstavuje iba modernizáciu – výmenu zariadení, ktorej cieľom je zvýšenie kvality finálneho 
výrobku. Spotreba surovín zostane nezmenená a z dôvodu, že nedôjde k navýšeniu výroby a ani 
zmene vstupných surovín nie je ani predpoklad na zmeny ohľadom dopravy alebo inej 
infraštruktúry. V súvislosti s plánovanou výmenou technológie za automatickú technológiu sa 
znížia celkové nároky na pracovnú silu. 

 
Prešovský samosprávny kraj podľa  § 29 ods. 9 zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. 

o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov ako dotknutý samosprávny kraj berie na vedomie zaslanú zmenu 
navrhovanej činnosti a nemá k nej pripomienky. 
 
 

S pozdravom 
 
 
 RNDr. Rudolf Bauer, PhD. 
 vedúci odboru
 


